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2018

Monat - Januar 2018
Tag |[[ H.-T. | T.-T. || Mt.-T. || mm/m2 [Schnee Frih # Vormittag Nachmittag # Abend
01 11,0 51 7,4 54 stark wolkig sw4 # st.wolkig schauer aufr.sw8 wolkig stark wolkig sw3 # wolkig schauerartiger regen sso3
02 6,6 4,0 51 7,1 regen regen regen n2 # regen trib wsw3 wechselnd wolkig sw4 # klar bis wolkig eintriibend ssw4
03 8,4 51 6,5 12,7 triib regen regen regen sswé # regen wechs.wolkig ssw8 triib bis wolkig schauerart.regen sw8 # regen triib w8
04 8,7 6,2 7,0 4,6 trib bis wolkig wsw5 # stark wolkig bis bedeckt wsw4 trib regen ssw3 # regen trib regen sw6
05 8,8 6,3 7,3 trib bis wolkig sw8 # bedeckt bis wolkig aufr.sw6 stark wolkig bis bedeckt sw2 # bedeckt bis wolkig sw3
06 7,7 38 59 stark wolkig sw3 # aufreil3end cirruswolkig sw2 stark wolkig bis bedeckt nw2 # bedeckt bis wolkig nw2/no3
07 3,8 -2,11 -0,1 bedeckt bis wolkig no4 # bedeckt bis wolkig aufreil3end no4 heiter ono3 # klar ono3
08 0,9 -3,0] -14 klar bis wolkig klar no5 # heiter ono5 heiter ono5 # klar bis cirrus 05
09 3,3 -1,71 11 klar eintriibend 05 # bedeckt bis wolkig 06 bedeckt bis wolkig 05 # triib regentropfen wolkig s1
10 7,7 1,11 412 0,2 bedeckt nieseln bedeckt s2 # wechs.wolkig bis heiter s2 wechselnd wolkig s4 # wolkig aufklarend klar ssol
11 3,7 -0,2] 14 klar wolkig osol # stark wechselnd wolkig o1 wechselnd wolkig ol # stark wolkig triib nwl
12 3,7 2,1 2,7 triib ssol # trib 02 trib o3 # triib nebel 03
13 2,9 0,2 2,0 triib 0so4 # trub so4 triib 04 # triib oso4
14 1,3 -2,0] -0,4 bedeckt bis wolkig aufreiRend so5 # heiter bis dunstig so5 heiter oso4 # klar so3
15 4,6 2,31 1,7 klar bis cirruswolkig s3 # wechselnd wolkig s5 eintriibend bedeckt bis wolkig s6 # triib regentropfen s7
16 50 15| 3,2 11,4 regen trib Gw sw7 # schneeregen st.wolkig w7 wechs.wolkig graupelsch. Wswb5 # wolkig bis klar sw3
17 2,6 05 1,7 7,6 50| wolkig schneefall GW 4cm sw5 # triib schneeschlcm w4 bedeckt bis wolkig schnee sw4 # triib zeitw.schneeregen w5
18 7,2 2,01 3,2 4,1 1,0 triib sw4 # scheeregen regen wsw9 triib regen bed.bis wolkig wnw12 120km/h # zeiw.regen trib
19 3,4 0,2 21 0,6 stark wolkig klar sw3 # eintriibend bedeckt sw2 stark wolkig bis bedeckt sw4 # wolkig schneesch0,5 sw5
20 3,6 0,5 1,8 1,2 bedeckt schneesch0,5 trib sw3 # triib wolkig sw3 stark wolkig wolkig sw3 # stark cirruswolkig sso3
21 2,0 -1,6] 0,7 wechs. wolkig bis klar klar wsw1 # nebel neblig triib w3 nebligtriib 01 # wechs.wolkig bis dunstig so2
22 5,4 0,1f 1,9 3,2 2,0 wolkig eintr. schneefall so3 # schneefall2cm schnee so3 schneeregen nieseln TW sw3 # trib TW w2
23 8,3 55/ 6,5 1,3 tribsw3 # bedeckt auflockernd sw3 stark wolkig fast bedeckt sw3 # triib regen trib ssw4
24 12,1 6,9 10,5 stark wolkig sw6 # satrk wolkig ssw4 stark cirruswolkig sw6 # stark wolkig sw6
25 11,6 73] 8,8 2,0 triib regen triib w5 # trib bis wolkig sw3 regen triib s2 # triib regen s3
26 8,9 3,3] 6,5 2,7 regen regen bedeckt ssw2 # bedeckt bis wolkig sw2 trib bis wolkig nw3 # klar bis wolkig dunstig sw1l
27 7,6 38| 54 klar bis wolkig ssw2 # bedeckt aufreifend wolkig ssw3 wolkig fast bedeckt ssw4 # aufreil3end stark wolkig ssw5
28 10,2 53| 8.1 2,4 bedeckt nieseln sw7 # trib bis wolkig aufreil3end wsw5 bedeckt bis wolkig sw6 # bedeckt regen sw7
29 10,7 51| 9,3 6,4 regen bedeckt bis wolkig swb # stark wolkig w7 bedeckt bis wolkig wsw8 # regen regen aufreilend enw6
30 6,4 25 45 wechs.wolkig w5 # aufreil3end wolkig w4 statrk wolkig auflockerend wswa3 # klar bis cirrus sw3
31 10,1 25| 5,9 3,2 eintribend trib s4 # trib regen bedeckt sswb bedeckt bis wolkig regen sw6 # triib schauer aufklarend ssw7
MW .= 6,391 2,19 4,21} N-Su. Besonderheiten :
+ 3,7( 76,3 18.1. 2018 schwerer Sturm max Bée 120km/h analog 92km/h digital
Max. 12,1 7,3 10,5
Min. 0,9 -3,0 -1,4




